



战高温

安徽发出城市节水通知： 环卫、园林等禁止使用城市公共供水

星报讯(记者 祝亮) 8月15日,记者从安徽省住建厅获悉,进入8月以来,我省持续高温天气,旱情形势日趋严峻。为积极应对高温天气影响,提升水资源利用效能,厉行节约反对浪费,做好保生活、保生产、保生态,保障城市安全运行,该厅日前发出《关于当前高温干旱形势下厉行节约反对浪费强化城市节水工作的通知》。

环卫、园林等禁止使用城市公共供水

根据通知要求,全省市容环卫清扫保洁、园林绿化栽植养护、建筑工地保湿降尘、叠水喷泉等景观用水应全面使用再生水,禁止使用城市公共供水。工业生产用水应当使用符合用水水质要求的再生水,设备冷却水、空调冷却水、锅炉冷凝水等,应当循环使用或者回收就地利用,不得直接排放。机关、企事业单位内部景观绿化、公共卫生间冲厕、保洁等应当使用建筑中水或市政再生水。居住区景观绿化、物业保洁、洗车等应当使用市政再生水。

居民用水要严格落实阶梯式水价制度

我省将把用水量定额作为约束性指标,联合相关部门持续完善行业用水定额,合理确定居民用水阶梯式水价、非居民用水超定额累进加价分档水量及计价标准。非居民用水要严格落实超定额累进加价制度,严禁超计划用水,超过计划定额

50%以内的,按照最高标准,加价2倍执行;超过计划定额50%以上的,按照最高标准,加价5倍执行。居民用水要严格落实阶梯式水价制度。

城市公共供水管网漏损率控制在10%以内

为严控管网漏损,我省将结合城市更新行动、老旧小区改造、二次供水设施改造等,对超过合理使用年限、材质落后或受损失修的供水管道进行更新改造,鼓励采用钢管、球墨铸铁管、薄壁不锈钢管等先进适用、质量可靠的供水管网管材,提升管网运行安全和效能。至2022年底,各城市公共供水管网漏损率控制在10%以内。

应当安装符合节水标准的用水器具

新建、改建、扩建的建筑物、构筑物,应当安装符合节水标准的用水器具;已安装使用的不符合节水标准的用水器具,产权单位或者个人应当加快更新改造。

有奖举报超计划用水、偷盗水等行为

通知还要求各地要立即全面组织开展非居民用水户用水计划定额和居民阶梯水价执行情况核查。各级城市节水主管部门要联合有关部门设立有奖投诉举报电话,鼓励社会各界监督举报超计划用水、未按要求使用再生水、偷盗用水等行为,并落实专人登记、闭环办理。

应对高温

合肥未来两天 将择机开展人工增雨作业

星报讯(实习生 顾任玲 记者 沈娟娟) 鉴于当前高温少雨天气与作物用水高峰期叠加,8月15日早上8点,合肥市水务局联合合肥水文水资源局将全市干旱预警级别升级为黄色。记者了解到,8月15日起全市四县一市将陆续发布地面火箭作业公告,于未来两天择机开展人工增雨作业。

记者了解到,8月15日10时许,巢湖已发布人工增雨作业公告,根据最新天气分析预测,8月16日至17日,巢湖将迎来一次降雨过程,巢湖市人工影响天气办公室根据抗旱和臭氧污染防治工作需要,决定择机在天气形势和空域条件满足时,实施火箭或地面播撒焰条人工增雨作业。作业地点在巢湖市黄麓镇、栏杆集镇、银屏镇等区域,作业安全影响范围以作业点为中心半径10公里内的区域。具体作业时间、地点视天气和空域报批情况确定。

图说新闻



肥东县公安局交警大队撮镇中队中队长吴卫东头顶烈日,在路面上已经执勤了一个半小时,引导车辆200余辆。 东公宣



合肥燃气集团工作人员头顶烈日检查燃气管道。 左娟娟 孙雨静 记者 沈娟娟/图

合肥倡议： 严格控制室外作业时间，严禁抢工期

星报讯(记者 祝亮) 近日,合肥市城乡建设局向全市各级建设管理部门、各类建设企业等发出倡议,做好防暑降温相关工作,维护广大一线劳动者的劳动健康权益。

战高温,防暑降温应为先。市城乡建设局倡议合理安排工序和工作量,各项目根据当日天气及时调整作息时间,严格控制室外作业时间。严格落实合肥相关要求,不同的天气条件下采取不同程度的措施。建设单位要科学安排工期,严禁抢工期、赶进度。

通过多种形式送关爱,用爱心驿站展现人文关怀。各项目现场增设防暑应急药品等物资,组织开展形式多样的“夏日送清凉活动”慰问活动。倡议有条件的建设项目在项目食堂、茶水亭、会议室等提供良好环境,落实作业人员健康状况筛查,积极开展健康体检。

此外,在监管上从严,守住防暑最后关卡。建筑市场各企业履行社会责任,高度重视防暑降温工作;组织专人深入现场、深入班组,及时发现并解决有损作业人员安全健康的行为,保障作业环境安全。

合肥发布紧急提示：高温天，严防火灾

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥气温居高不下,火灾事故多发,为做好高温天气消防安全工作,有效预防和减少火灾事故发生,8月15日,记者获悉,合肥市消防救援支队发布紧急提示。

单位要严格落实消防安全责任制,特别是企业生产期间,认真开展火灾隐患排查,对厂房、库房、员工集体宿舍等重点部位的电气线路、用电设施和消防设施进行全面检查维护,确保消防设施设备完好有效,严禁采用易燃可燃材料进行分隔,严禁违规住人。仓储、物流企业要对物品分类存放,注意电气线路安全;易燃易爆危险物品要做好标识,分类储存,专人管理,杜绝火源。加强火源管理,按照规章操作电气设备,注意用火用电用气用油安全,需动火作业时,要逐级审批,落实现场监护和防范措施。

街道社区、小区物业管理单位要加强居民电动自行车的消防安全管理,严禁在住宅楼道、楼梯间、安全出口处停放或充电。落实好电动车充电过程中的防护措施,避免充电时间过长。要选用合格的燃气灶具、气瓶及配件。发现燃气泄漏时,要迅速切断气源,及时开窗通风,不要触动电源开关、使用明火或者在燃气泄漏现场拨打电话。

夏季高温,电气原因引发的火灾事故占比较高,要选购合格电器产品,不要私拉乱接电线,不要超负荷用电,空调、电风扇等电器设备不宜长时间使用,离人时应及时关闭电源。居家要注意用火、用电、用气安全,及时清理阳台、楼道杂物,厨房用火不要离人,外出时要关电源、关燃气、关门窗。遇有火情,请及时拨打119报警。



安庆市公安局交警支队高速三大队党支部在合安高速桐城收费站,为在高温下坚守岗位的民辅警送去降温用品。 记者 徐越普/图